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https://www.100test.com/kao_ti2020/448/2021_2022_2007cpa_E8_

B4_A2_c45_448436.htm 一、单项选择题 1.下列说法不正确的

是（ ）。 A. 按所负责任和控制范围不同，责任中心可以分为

成本中心、利润中心和投资中心 B. 成本中心以达到最低成本

为目标 C. 利润中心以获得最大净利润为目标 D. 投资中心以

获得最大的投资收益为目标 正确答案：D 答案解析：参见教

材419页。 【该题针对“成本控制概述”知识点进行考核】 2.

既可以作为评价实际成本的依据，也可以用来对存货和销货

成本计价的是（ ）。 A.理想标准成本 B.正常标准成本 C.现行

标准成本 D.基本标准成本 正确答案：C 答案解析：参见教

材425页。 【该题针对“标准成本及其制定”知识点进行考核

】 3.下列关于正常标准成本的说法不正确的是（ ）。 A.应大

于理想的标准成本 B.应小于历史平均水平 C.实施以后实际成

本极有可能产生逆差 D.制定时不考虑难以避免的损耗和低效

率等情况 正确答案：D 答案解析：参见教材425页。 【该题

针对“标准成本及其制定”知识点进行考核】 4.下列关于正

常的标准成本的特点表述不正确的是（ ）。 A.具有客观性和

科学性 B.具有现实性 C.具有激励性 D.需要经常修订 正确答案

：D 答案解析：参见教材425页。 【该题针对“标准成本及其

制定”知识点进行考核】 5.下列情况需要修订基本标准成本

的是（ ）。 A.由于市场供求变化导致的售价变化 B.重要原材

料价格的重要变化 C.生产经营能力利用程度的变化 D.由于工

作方法改变引起的效率变化 正确答案：B 答案解析：参见教

材425－426页。 【该题针对“标准成本的制定”知识点进行



考核】 6.下列各项中，应该计入单位产品标准工时的是（ ）

。 A.由于设备意外故障产生的停工工时 B.不可避免的废品耗

用工时 C.由于生产作业计划安排不当产生的停工工时 D.由于

外部供电系统故障产生的停工工时 正确答案：B 答案解析：

标准工时是指在现有生产技术条件下，生产单位产品所需要

的时间，包括直接加工操作必不可少的时间，以及必要的间

歇和停工，如工间休息、调整设备时间、不可避免的废品耗

用工时等（参见教材427页），ACD是非正常的和不必要的停

工工时，所以不能计入产品的标准工时。 【该题针对“标准

成本的制定”知识点进行考核】 7.下列等式正确的是（ ）。

A.固定制造费用闲置能量差异＝（生产能量－实际产量标准

工时）×固定制造费用标准分配率 B.固定制造费用能量差异

＝固定制造费用预算数－固定制造费用实际数 C.固定制造费

用效率差异＝固定制造费用实际金额－固定制造费用预算金

额 D.固定制造费用耗费差异＝固定制造费用实际数－固定制

造费用预算数 正确答案：D 答案解析：参见教材432－433页

。 【该题针对“标准成本的差异分析”知识点进行考核】 8.

期末标准成本差异的下列处理中，错误的是（ ）。 A.结转成

本差异的时间可以是月末，也可以是年末 B.结转本期损益法

下本期差异全部由本期损益负担 C.调整销货成本与存货法下

本期差异按比例分配给期末产成品成本和期末在产品成本 D. 

调整销货成本与存货法下本期差异按比例分配给已销产品成

本和存货成本 正确答案：C 答案解析：参见教材434页。 【

该题针对“标准成本的账务处理”知识点进行考核】 9.关于

作业成本法，下列说法错误的是（ ） A.作业成本法强调产品

“消耗”的作业成本，包括全部生产能力成本 B.传统的成本



计算方法下一些不可控的间接费用在作业成本系统中变为可

控 C.作业成本法的思想是产品消耗作业、作业消耗资源 D.作

业成本法不是一种独立于传统成本计算方法之外的新的成本

计算方法 正确答案：A 答案解析：作业成本法强调产品“消

耗”的作业成本，未必包括全部生产能力成本，即不一定等

于“投入成本”。 【该题针对“作业成本法”知识点进行考

核】 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。详细请

访问 www.100test.com 


